



▼ 快速导航

首页新闻

您现在所在的位置：首页 - 首页新闻 - 新闻

辽宁省智能科学与智能系统重点实验室召开年度学术会议

10月28日，辽宁省智能科学与智能系统重点实验室学术委员会第一届第二次会议通过线上与线下结合的方式召开。中国工程院院士、东北大学副校长唐立新教授，信息学院院长杨光红教授，学术委员会全体委员和实验室骨干成员参加会议。会议由学术委员会主任杨善林院士主持。

会上，实验室主任黄敏教授作了总体介绍，副主任马连博教授作了年度工作报告，贾同、王洪峰、王骄等三位青年教授分别作了代表性成果报告。学术委员会委员发表了指导意见，进行了充分的交流讨论，肯定了实验室在2021年研究工作中取得的丰硕成果。

2021年度，实验室在数据驱动优化方法与智能决策、可解释机器学习与智能预测、面向工业互联网的边缘智能与动态协同优化、智能感知与数字孪生、复杂工业过程新一代智能协同管控平台等研究方面均取得了重要成果。实验室新增国家重点研发计划项目及课题、国家自然科学基金面上项目等纵向和横向科研项目37项，在人工智能和系统科学等顶级期刊与会议上发表高水平论文100余篇，入选ESI高被引1篇、热点论文1篇，出版专著3部，获国家发明专利授权23项，软件著作权2项。

实验室在团队建设和人才培养方面成效显著，坚持培养与引育并重，学术梯队建设与中青年教师发展势头良好；实验室研究成果运用于教学过程中，有力促进了青年拔尖人才的快速成长。实验室开放交流力度大，取得显著成果，2021年实验室主办国际会议2次，国内会议1次，国际暑期课程4门，定期与海外合作老师通过网络平台进行远程研讨，并派出联合培养学生1人，国内外访学及学术交流22次。实验室科研平台建设取得了显著的新进展，管理运行机制和制度建设有了新的改进提高。

学术委员会表示，实验室应围绕国家重大战略需求以及辽宁省地方经济发展需要，进一步聚焦研究方向和研究工作；要在科技发展前沿研究方面不断取得新的创造性成果，更好地支撑学校的发展。

通知公告

学术活动

新闻

CFP

学院之窗

联系我们

CONNECT US

电话：024-83687760

传真：024-23893138

通讯地址：辽宁省沈阳市和平区文化路3号巷11号东北大学135信箱



官方微信